United Nations Development Programme

Empowered lives.

Resilient nations.
AMENDMENT NO.1

Date: 10 July 2019

Subject: Amendment Nr.1 To ITB for “Supply of Machinery, Equipment and Vehicles for Municipalities” within

the scope of Turkey Resilience Project in Response to the Syria Crisis; Municipal Service Delivery

Ref: UNDP-TUR-ITB(MC2)-2019/06

Dear Madam/Sir,

Please find attached “Answers to Questions from Prospective Bidders™ and “Amendment to ITB” in the context of
subject ITB issued on 20 June 2019 for “Supply of Machinery, Equipment and Vehicles for Municipalities” within

the scope of Turkey Resilience Project in Response to the Syria Crisis; Municipal Service Delivery.

You are kindly requested to prepare and submit your bids in response to our subject ITB with the consideration of

this amendment, with all other clauses of the ITB remaining valid.

Please be sure that your bids are physically submitted on or before the submission deadline on 5 August 2019,

14:00 PM (GMT +3, Local time-Turkey) via courier or hand delivery.
Attachment-1: Answers to Questions from Prospective Proposers

Attachment-2: Amendment to [TB

Yjours Sincerely,

al¢in

Assistant Resident

Representative (Operations)
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ATTACHMENT 1- ANSWERS TO QUESTIONS FROM PROSPECTIVE BIDDERS

Question 1: Could you please clarify the type and shape of the Tractor Trailer, Item2 of Lot 1?
Answer I: As it is described in the technical specifications, the bed of the tractor trailer shall be open top as
provided in the below sample photo. Photo shall be taken into accowumt for bed type, all of the specifications are

stipulated by the technical specifications as per ITB.

Question 2: Regarding the Skid Steer {Mini) Loader, Item 3, Lot 3; could you please reconsider the emission

standard due to available models in the market?
Answer 2: The emission standard of Skid Steer (Mini) Loader is amended as “engine shall meet Tier3 emission

standard. Please refer to the Amendment to ITB.



ATTACHMENT 2- AMENDMENT TO ITB

The below clauses of ITB for “Supply of Machinery, Equipment and Vehicles for Municipalities” was amended
with all other clauses remaining valid. Please prepare your bid accordingly.

SECTION 5A: SCHEDULE OF REQUIREMENTS AND TECHNICAL SPECIFICATIONS

Technical Specifications for Lot 3

Following technical specifications of Skid Steer (Mini) Loader;

3.3 | Engine: Diesel, minimum 45 hP, shall meet Tier 4 emission standart

Is amended as

3.3 | Engine: Diesel, minimum 45 hP, shall meet Tier 3 emission standart




